

建在排洪溝上

民義華小草場啓用

草场建竣后，全校1千600位学生今后不必只能在钢骨水泥地上进行活动。

(吉隆坡25日讯)期盼已久的文良港民义华小草场终于落成，成为吉隆坡首个建在排洪沟渠上的学校草场，让学生们可以在青翠的草地上展开户外活动。

耗资120万令吉的排水沟盖建草场工程耗时5个月后，于今年4月完成。这片青翠绿地长109公尺、宽45公尺。

以往该校的学生在进行体育课或举办各项活动时，只能选择在停车场或礼堂，因此在三机构多次讨论后，决定在该校兴建草场供学生使用。

草场建竣后，也让全校1千600位学生今后不必只能在钢骨水泥地上进行活动。

该校董事部顾问拿督姚长禄表示，董事部早在5年前开始寻找土地兴建学校草场，以便让学校设施更加全面，最后认为在校舍后方的排水沟上盖建草场是

可行的方法。

“当时我们向吉隆坡市长提出申请，市长也认同应以教育为重，破天荒批准该项申请。”

姚长禄今早受邀主持民义华小新草场启用仪式时表示，校方取得市政局发出的准证，并成功获得大马彩公益金全额资助下，终于在去年杪动工。

出席草场启用仪式者包括旺沙马珠国会议员拿督陈记光、大马彩执行董事兼公益金负责人陈光汉、义工萧彬冰、董事长林宗移、草场委员会主席梁庆财及校长王秀珍。

另外，姚长禄认为教育部不该以任何理由剥夺华小的建设，应该让华小可以更全面推广母语教育。

他说，吉隆坡区内其他华小也应该尽快处理校地事项，以免步入精武华小的后尘。



▲众嘉宾一起主持新草场启用仪式，前排左三起为姚长禄、陈记光、陈光汉、林宗移、王秀珍、萧彬冰及梁庆财。



▲校舍后方的大水沟，已经变成绿油油的草场。
(档案照)

林宗移：校長極力爭取贊助

林宗移表示，学校过去多年没有适合场地让学生进行户外活动，所幸获得姚长禄向市政局积极争取下，草场的建设工程准证终于去年获得批准。

他也感谢王秀珍校长极力向大马彩公益金会争取盖建草场的拨款，大马彩公益金最终答应资助120万令吉的工程费用。



►民义华小草场正式启用，学生可在草场上进行各项户外活动。



▲新草场为学校增添不少绿意，也让学生们有更佳的活动空间。

陳光漢：每年撥1億給華小

陈光汉表示，大马彩公益金承诺每年都会拨出1亿令吉作为华小的学校发展用途，因此公益金董事部每3个月都会召开开会，审核逾20份全国各地学校提出要求拨款的申请。

他说，任何学校只要符合条件，就可向公益金提出拨款要求，公益金将会透明化处理各项相关申请。